
Milí rodiče, 

po hodinové procházce lesem, kdy jsem srovnávala myšlenky, jak nejefektivněji pracovat 

s vašimi případnými dotazy, jsem dospěla k tomuto: 

 dotazy můžete psát průběžně během dne 

 na všechny Vaše dotazy samozřejmě budu reagovat následovně 

 dotazy, které budou obecně výukové nebo se budou týkat týdenního plánu, 

organizace výuky…, budu sepisovat a po ukončení chatovací doby na ně odpovím a 

vložím jako příspěvek časté dotazy. Proč?  Některé dotazy se mohou opakovat. 

Odpovědi na ně mohou pomoci i ostatním. Takový dotaz Vás třeba nemusí 

napadnout. Otázky budou anonymní – k otázkám nebudu uvádět dotazujícího. 

V chatu Vám odpovím Píši si  

Příklad  

Rodič: Musí mé dítě používat 100 tabulku, když počítá bez ní? 

Já: Píši si  

Odpověď dostanete v příspěvku na těchto stránkách. 

 dotazy, které budou osobní, budu s Vámi řešit individuálně po chatu. 

Dotazy vložím také na stránku třídy pro rodiče, kteří nemají možnost na FB.  

   

 

  



17. 3. ČASTÉ DOTAZY 

 Musí mé dítě používat 100 tabulku, když počítá bez ní? 

Pokud dítě má dostatek zkušeností a bezpečně zvládá pamětné sčítání a odčítání (příp. 

dopočítávání) používat ji nemusí. Použije ji však pro kontrolu. 

 Jak pracovat s násobilkou 2? 

Na počátku výuky násobení děti musí pochopit, že se jedná o opakované sčítání. Děti 

v podstatě násobilku dvou znají. Často se s ní setkávají např. při počítání dvojic v zástupu. 

Tím můžete i začít. Děti si po dvojicích do řady mohou vystavit plyšáky, autíčka, kostky,…  

1. počítat/říkat zpočátku  2 + 2 = 4, 4 + 2 = 6, 6 + 2 = 8… až do 20. Nemusí nutně 

používat slovo „plus“, ale třeba „a“ a „rovná se“, ale „je“.  

2. Když dítě toto v pohodě zvládá, učí se řadu násobků. Je to proto, že potřebujeme, aby 

dítě pochopilo násobení a nejen odříkat básničku bez pochopení. 

3. Pak se teprve učí zápis. 

 Bude i hudební výchova, výtvarná výchova a pracovní výchova a tělesná výchova? 

Ano  Pošlu Vám během týdne nějaký tip do výchov pro zpestření…, příp. když dochází 

nápady. V matematice už ale úkol z pracovní výchovy plníte ;-) 

 Máme psát v dnešním úkolu i dlouhé samohlásky? 

Ano. Pište krátké i dlouhé samohlásky. Totéž platí pro označování slabik v dalších úkolech. 


